

山东

我省公布教育改革试点实施方案

高考本专科将分类考试

本报济南12月12日讯(记者 徐洁) 作为全国教育体制改革试点省份之一,12月12日,我省基础教育综合改革试点实施方案正式公布。为达到“改进考试评价制度,探索减轻中小学生学习过重课业负担的途径和方法”的目的和要求,我省将建立课业负担长效监测机制,此外,高考将探索本科与专科分类考试等。

“考试评价制度不改,学生课业负担难减轻”,不少教育专家、一线老师一直认为。此次我省改革方案将从“改革考试评价制度”入手,提出争取省属重点院校进行自主招生试点,探索实行本科与专科(高职)分类考试,并强化高中学业水平考试和综合素质评价在招生录取中的作用。

“普通高中挤破头,职

业学校吃不饱”现象由来已久,按照方案,今后,教育部门将对盲目追求大学学历现象进行合理引导。方案提出,在初中阶段适当引进职业教育课程,加强初中毕业年级学生的分流工作。

我省还将建立规范办学长效机制:建立学生课业负担的长效监测机制,明确学校责任,把禁止在职教师有偿补习纳入教师考核

和学校聘用合同管理,同时加大对社会教育培训机构监管力度;完善教育行政问责制度,对学校及在职教师的违规行为,根据情节轻重,依法给予处罚。

为进一步推进义务教育均衡发展,我省将均衡配置区域内教师资源,按照城乡统一标准核定县域内教师编制;建立区域内城乡之间、学校之间教师和校长定期合理流动机

制;研究制定办法,鼓励教师在农村学校任教。

为保证方案的实施,我省省、市、县三级财政将分别安排专项资金,推进基础教育课程改革,实施特教学校建设工程,并对学前至高中阶段残疾学生实施免费教育;省财政设立专项资金,推动地方化解义务教育及普通高中债务,资助“高等学校与特色高中联合育人计划”。

2011年高考

现场确认开始

本报济南12月12日讯(记者 杨凡) 13日至15日,2011年普通高校招生网上报名现场确认工作将展开。招考部门提醒考生,户籍和学籍所在地不一致的应届普通高中毕业生,属同一市的可在户籍或学籍所在县(市、区)报名,跨市的只能在户籍所在县(市、区)报名。

据了解,我省规定,应届高中毕业生的报名信息现场确认,各市可视具体情况提前进行。因此13日至15日的现场确认将以社会考生为主。

现场确认工作包括确定身份、资格审查、办理缴费、采集照片和指纹信息、签订《考生诚信考试承诺书》、签字确认等环节。考生进行现场确认时,须持有高级中等教育学校毕业证书或同等学力证明、户口簿、第二代身份证(现役军人须持军人证)。

我省部分市

试点高职“本地化”

本报济南12月12日讯(记者 杨凡) 12日,教育部公布了改革职业教育办学模式,构建现代职业教育体系的试点地区名单。山东部分市入选开展地方政府促进高等职业教育发展综合改革试点。

在日前征求意见的山东省中长期教育发展规划纲要中,我省拟通过明确和落实各级政府发展教育的职责,深化教育体制改革。其中,明确市级政府统筹管理区域内中等职业教育和高等职业教育的职责。强化市级政府在协调区域职业教育发展、整合职业教育资源方面的责任,支持市级政府发展主要为当地服务的高等职业教育。

我省573人获

能源管理师资格

本报济南12月12日讯(见习记者 张鹏飞) 11日上午,记者从全国能源管理师试点工作现场交流会上获悉,自2009年底试点工作开展以来,我省已有573人获得能源管理师资格。

据了解,我省从2008年开始开展能源管理师制度研究及新职业申报工作。2009年底,国家发改委环资司和国家节能中心确定在山东省和天津市进行能源管理师试点工作。截至目前,我省已组织100多名节能专家,历时100多天,编写出版了一套245万字的能源管理师培训教材;已组织6期培训班,经过集中培训和严格考试,最终有573人获得能源管理师资格。

老英雄
送孙去当兵

12月11日,87岁的抗美援朝老英雄王长海为刚刚穿上军装的孙子整理光荣花后,叮嘱他要争当一名优秀的军人。当日,枣庄市台儿庄区42名入伍新兵踏上征程,近万民众和学生前来欢送。

赵慧 高启民
琳琅 摄影报道

货车行驶中
轮胎爆炸飞进

炸飞的钢圈砸断路边店主人双腿

本报济宁12月12日讯(记者 岳茵茵 见习记者 韩玉贤) 12日9点40分,汶上县刘楼乡蜀山湖路,一辆大货车在行驶途中轮胎突然起火爆炸,燃烧着的轮胎飞进路边门头房里,炸飞的钢圈将店主人双腿砸骨折。

12日11时许,记者在现场看到,一辆右侧少了一个车轮的大货车停在蜀山湖路西侧,不远处有一个烧焦的轮胎。事故殃及30米远处的一家畜禽服务部,玻璃门被砸了一个洞,店内一片狼藉。记者赶到店内时,受害人王丽已被送往济宁市医学院附属医院治疗,她的弟弟告诉记者,王丽被爆炸时弹出的轮毂上的钢圈砸断了双腿。

现场的陈老汉说,9点40分许,他突然看到一辆轮

胎冒烟的大货车由北向南驶来,司机一刹车,一声巨响的同时,燃烧着的车胎瞬间飞了出去,砸在墙上又弹回来,一个20斤重变形的钢圈飞进王丽店里。

当天下午,记者在医院见到了王丽的丈夫陈进,他告诉记者,王丽已经进了手术室,直到记者截稿时王丽仍在手术。陪王丽一起来医院的人说,“大夫说王丽的两条腿都骨折了,右腿股动脉也断了,失血过多引发休克。”

记者在医院见到了货车司机任伟。他告诉记者,当时他正拉着满车沙子,没想到刚买了半年的货车出了事故。“当时时速大概有40公里,一直没发现车胎有异样,行至事发地时,车猛地一沉,就听到一声巨响,下车后发现出事了。”(文中人物均为化名)



轮胎一侧被烧焦,不远处的门头房“深受其害”。

本报记者 岳茵茵 摄

白云山

理气祛痰, 润肺止咳。用于感冒, 咽喉炎引起的痰多咳嗽, 气喘。

橘红痰咳煎膏

白云山利黄中药

永不过期的关爱

免费咨询电话: 0116502358
网址: WWW.8132Y.COM